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Протокол № 30 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 23 квітня 2025 року 

 

 

Конференц-зал обласної ради 

3-й поверх будинку засідань обласної ради 

Початок: о 14.30  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Дягло Наталія Валеріївна – начальник відділу дошкільної, позашкільної 

освіти, оздоровлення та виховної роботи Управління освіти і науки обласної 

державної адміністрації; 

Усенко Ліана В’ячеславівна – головний спеціаліст відділу 

територіального планування та охорони пам’яток архітектури Управління 

містобудування та архітектури обласної державної адміністрації; 

Барбаш Ганна Володимирівна – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації; 

Козлов Дмитрій Васильович – заступник директора Департаменту – 

начальник управління соціального захисту населення Департамент 

соціального захисту населення облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 

та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна Управління комунального 

майна обласної ради;  

Кравченко Сергій Петрович – заступник начальника відділу 

аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 

ради. 

 

1.Слухали питання: «Про затвердження порядку денного засідання 

постійної комісії». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

1.Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання 

постійної комісії. 
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Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

1. Про звіт голови обласної ради. 

2. Про затвердження Програми комплексного відновлення Чернігівської 

області. 

3. Про затвердження звіту про виконання контракту керівником 

Комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради ЖИДЕНКОМ А.М. 

4. Про врегулювання трудових відносин з керівником Комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради ЖИДЕНКОМ А.М 

5. Про затвердження звіту про виконання контракту керівником 

Комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної 

ради ДАНИЛЕНКОМ І.В. 

6. Про врегулювання трудових відносин з керівником Комунального 

некомерційного підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Чернігівської обласної ради ДАНИЛЕНКОМ І.В. 

7. Про затвердження звіту про виконання контракту керівником 

Комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна 

стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради ГОРБАНЕМ С.П. 

8. Про врегулювання трудових відносин з керівником Комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівська обласна стоматологічна 

поліклініка» Чернігівської обласної ради ГОРБАНЕМ С.П. 

9. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року  

№10-18/VIII «Про припинення юридичної особи комунального некомерційного 

підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» Чернігівської обласної 

ради та зміну статусу майнового комплексу, що розташований за адресою: вул. 

Лісова, буд. 1, с. Мала Кошелівка, Ніжинський район, Чернігівська область». 

10. Про затвердження тарифів на соціальні послуги, які надаються 

закладами соціальної сфери, що належать до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, на 2025 рік. 

11. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального закладу 

«Сновська гімназія» Чернігівської обласної ради. 

12. Про виключення пам’яток архітектури з Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.  

13. Про затвердження розпорядження Чернігівської обласної ради від 01 

квітня 2025 року №23 «Про передачу майна». 

14. Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради в постійне користування земельної ділянки площею 

0,7678 га за адресою: м.Чернігів, проспект Миру, 116-А. 

15. Листи та звернення, які надійшли на адресу постійної комісії. 

 

2.Слухали питання: «Про звіт голови обласної ради». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який зауважив, 

що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
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голова обласної ради звітує перед радою про свою діяльність не менше одного 

разу на рік. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

3.Слухали питання: «Про затвердження Програми комплексного 

відновлення Чернігівської області». 

Виступили:  Усенко Л.В. – головний спеціаліст відділу територіального 

планування та охорони пам’яток архітектури Управління містобудування та 

архітектури обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

4.Слухали питання: «Про затвердження звіту про виконання 

контракту керівником Комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради 

ЖИДЕНКОМ А.М.». 

Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

4.Вирішили рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

5.Слухали питання: «Про врегулювання трудових відносин з 

керівником Комунального некомерційного підприємства «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради ЖИДЕНКОМ А.М». 

Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

5.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

6.Слухали питання: «Про затвердження звіту про виконання 

контракту керівником комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Чернігівської обласної ради ДАНИЛЕНКОМ І.В.». 
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Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

6.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

7.Слухали питання: «Про врегулювання трудових відносин з 

керівником комунального некомерційного підприємства «Обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 

Чернігівської обласної ради ДАНИЛЕНКОМ І.В.». 

Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась».  

Не прийнято.  

7.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

8.Слухали питання: «Про затвердження звіту про виконання контракту 

керівником комунального некомерційного підприємства «Чернігівська 

обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради 

ГОРБАНЕМ С.П.». 

Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

9.Слухали питання: «Про врегулювання трудових відносин з 

керівником комунального некомерційного підприємства «Чернігівська 

обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради 

ГОРБАНЕМ С.П.». 

Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «утрималась».  

Не прийнято.  

9.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої  сесії. 
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10.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 

16 травня 2024 року №10-18/VIII «Про припинення юридичної особи 

комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій 

«Пролісок» Чернігівської обласної ради та зміну статусу майнового 

комплексу, що розташований за адресою: вул. Лісова, буд. 1, с. Мала 

Кошелівка, Ніжинський район, Чернігівська область». 

Виступили: Барбаш Г.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

10.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої  сесії. 

 

11.Слухали питання: «Про затвердження тарифів на соціальні послуги, 

які надаються закладами соціальної сфери, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, на 

2025 рік». 

Виступили: Козлов Д.В. – заступник директора Департаменту – 

начальник управління соціального захисту населення Департамент 

соціального захисту населення облдержадміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

11.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

12.Слухали питання: «Про затвердження ліквідаційного балансу 

комунального закладу «Сновська гімназія» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Дягло Н.В. – начальник відділу дошкільної, позашкільної 

освіти, оздоровлення та виховної роботи Управління освіти і науки обласної 

державної адміністрації. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

12.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої  сесії. 

 

13.Слухали питання: «Про виключення пам’яток архітектури з 

Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  
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13.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої сесії. 

 

14.Слухали питання: «Про затвердження розпорядження Чернігівської 

обласної ради від 01 квітня 2025 року №23 «Про передачу майна». 

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

14.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої  сесії. 

 

15.Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради в постійне користування 

земельної ділянки площею 0,7678 га за адресою: м.Чернігів, проспект 

Миру, 116-А». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за».  

Прийнято одноголосно.  

15.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 

порядку денного двадцять третьої  сесії. 

 

16.Слухали питання: «Звіти представника Уповноваженого  Верховної 

Ради України з прав людини в Чернігівській області за результатами 

моніторингового візиту щодо додержання прав дитини під час воєнного 

стану до комунального закладу «Прилуцький гуманітарно-педагогічний 

фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради, 

комунального закладу «Прилуцький навчально-реабілітаційний центр» 

Чернігівської обласної ради, комунального закладу «Старобасанська 

гімназія» Чернігівської обласної ради.  

16. Вирішили: взяти зазначену у звітах представника Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області інформацію до 

відома та врахування у роботі.     

 

17.Слухали питання: «Про лист Державної служби якості освіти 

України щодо пропозицій та рекомендацій за результатами моніторингових 

досліджень з питань діагностики та подолання освітніх втрат у сферах 

загальної середньої, фахової передвищої освіти, проведених у 2024 році». 

17.Вирішили: взяти зазначену у листі від Державної служби якості освіти 

України інформацію до відома та врахування у роботі в межах своїх повноважень 

і компетенції.  
 
 

Голова постійної комісії                                                                  Борис ПЕТРЕНКО 


